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YBaxaemas ['yns! Bam Heo6xoouMO BHISICHUTE IPUYKHY 00Jiell B MO4eBOM Ny3kipe. [ 3Toro Bam
Heo6xoguMo 00cieoBaThCs: Ha ypOreHUTalbHyI0 HHpeKnnio MeTonoM [11IP-auarHoCTUKY
(xyTaMuguy, TPUXOMOHA[BI, Ypearia3Mbl, TapAHEPEIIE, MUKOIIa3MHbl, KaHAUOH), COATh 001U
aHaJIu3 MOYH, ITOCEB MOYH Ha (JIOpy U YyBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTUKAM, caenaTh Y3U (mouek,
MOY€eBOro Iy3bps). Bo3aMoxkHO, 4TO Hafgo Oy#eT coennaTh YPeTPOLUCTOCKOINIO (BU3yalbHEIM OCMOTD
BHYTPEHHEeH IOBEPXHOCTH YPETPH U MOYEBOTO Ny3kIpsi). Iloce 3Toro MoxKHO OyAeT OmpenenuThCs C
manbHeHIIel TaKTUKOY neyeHus. [lummTe, ecnu OyoyT elje BOIIPOCHL.



